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IHO Ja je pacTojame uameDy XOpM3OHTATHMX
IX mum Pacrojame namely BepTHKATHUX NpABUX 10-
o npiverom [Turaropune Teopeme Ha wpapupanu Tpo-
a0 ca caMKe umja je xumoremysa 20cm M jemHa katera
10cm, na je Tpaero pactojame 10v/3cm.

Ca. ya 3an. 1055

1056. Kaxo je
62042 _gn+3. 32 4 36 = 36(6°" — 271 - 3" +1) = 36(6*" — 26" + 1) = 36(6" — 1)2,
u Kako je 6™ — 1 nesuBo ca 5, creau na je matu Gpoj mewms ca 36 - 25 = 900.

1057. Hexa je a ocHosra mBuua, a H sucuna npusme. Taza je ocrobHa mBuua Hope npusme

3a, a BucuEa (1 - IOO)H Kako je sanpesuna mope mpusme neha 3a p% y omiocy a
npsoGuTHy, 106Mjamo 1a je
a2
(14 5) 62 V8
100 4
Cremt 1a je 9 1—*

3 2
5 80°V3 (1 _ )
1 100
) =1+, naje p = 80. Tlospumma ovorawa wose mpisye je
100 100
0.6(6aH), mro 3nawm 1a ce noppuma ovoTauA Cramitta sa 10%





